Протокол
собрания граждан ул.Центральная, ул.Восточная, ул.Советская села Кенгер-Менеуз сельского поселения Кенгер-Менеузовский сельсовет
муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан 


Дата собрания: 17 октября 2017 г.

Время: 18:00
Место проведения: угол ул.Центральная, Восточная, Советская села Кенгер-Менеуз сельского поселения Кенгер-Менеузовский сельсовет. 


        Приглашенные: 
 
Присутствовало 25 жителей ул.Центральная, Восточная, Советская села Кенгер-Менеуз сельского поселения Кенгер-Менеузовский сельсовет муниципального района Бижбулякский  район  РБ (список прилагается).

Повестка дня:

1. Выборы председателя и секретаря собрания.
2. Участие в муниципальной программе  «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Кенгер-Менеузовский сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан на 2018 - 2022 годы».
3. О включении в  муниципальную программу  «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Кенгер-Менеузовский сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан на 2018 - 2022 годы» наиболее посещаемую территорию общего пользования.

     По первому вопросу об избрании председателя и секретаря собрания было предложено избрать председателем собрания Ахметову Раузию Газимовну и секретарем Ахметзянову Барию Тимергалиевну.
Голосовали « за» - 25,
                    « против» - нет,
                    « воздержались» - нет.
(Голосовали единогласно).

      По второму вопросу об участии в муниципальной программе «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Кенгер-Менеузовский сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан на 2018 - 2022 годы» слушали главу сельского поселения Сафина М.М., который рассказал о  муниципальной программе  «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Кенгер-Менеузовский сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан на 2018 - 2022 годы», какие условия необходимо соблюдать при участии в данной программе, какие мероприятия нужно провести, участвуя в ней, для улучшения благоустроенности села.
      Решили целесообразным принять участие в программе и выбрать приоритетное направление. 
Голосовали: « за» - 25,
                      « против» - нет,
                      «воздержались» - нет.
(Голосовали единогласно)

      По третьему вопросу выступил инициативный житель села Кенгер-Менеуз Гильфанов Зульфат Фазельгаянович, который  предложил  включить в муниципальную программу  «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Кенгер-Менеузовский сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан на 2018 - 2022 годы» наиболее посещаемую территорию общего пользования – участок ул.Центральная с перекрестка с улицей Лесная до перекрестка с улицей Восточная, расположенный по адресу: Республика Башкортостан, Бижбулякский район, с.Кенгер-Менеуз, ул.Центральная.

На данной общественной территории необходимо провести капитальный ремонт наружного освещения населенного пункта.

      Решили от имени жителей ул. Центральная, Восточная, Советская села Кенгер-Менеуз подать заявку на включение в муниципальную программу  «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Кенгер-Менеузовский сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан на 2018 - 2022 годы» наиболее посещаемую территорию общего пользования -  участок ул.Центральная с перекрестка с улицей Лесная до перекрестка с улицей Восточная, расположенный по адресу: Республика Башкортостан, Бижбулякский район, с.Кенгер-Менеуз, ул.Центральная.

Голосовали: « за» - 25,
                      «против» - нет,
                      « воздержались» - нет.
 (Голосовали единогласно).

Повестка дня исчерпана.



Председатель собрания:	Р.Г.Ахметова

Секретарь собрания:	Б.Т.Ахметзянова

