ПАВОДОК-2019 

ВОДА МОЖЕТ СТАТЬ БЕДОЙ
Личная предусмотрительность и осторожность помогут значительно уменьшить материальные потери от весеннего паводка.
По состоянию на 11 марта, по данным Башгидромета, запасы воды в снежном покрове в бассейне р. Дема около нормы, толщина льда на реках и водоемах прогнозируется на 10—30 % ниже нормы. Как показывают многолетние статистические данные по населенным пунктам, подвергшимся затоплению (подтоплению), наивысший уровень воды на р. Дема приходится в период с 10 по 22 апреля, на р. Уяза она может наступать на неделю раньше. В этом году ожидается более раннее наступление весеннего паводка.
         При реализации наихудшего сценария развития паводковой обстановки, вызванной подъемом воды выше среднего р. Дема (подъем уровня воды 4 м и более) и р. Уяза (подъем воды 3 м и более), возможно затопление (подтопление) улиц и домов в семи населенных пунктах района: с. Азнаево (65 жилых домов, проживают 214 человек, том числе 25 детей), с. Каныкаево (11 жилых домов, проживают 15 человек), с. Биккулово (19 жилых домов, проживают 38 человек, том числе пятеро детей), с. Дюсяново (26 жилых домов, проживают 48 человек, том числе пятеро детей), с. Аитово (13 жилых домов, проживают 40 человек, том числе девять детей), с. Елбулактамак (25 жилых домов, проживают 62 человека, том числе 19 детей), с. Качкиново (16 жилых домов, проживают 36 человек, 12 детей).
   Всего по району в зоне затопления находятся 175 жилых домов с населением 453 человека, в том числе 75 детей, 117 людей пожилого возраста. В личных подворьях местных жителей данных населенных пунктов содержатся более 100 голов крупного рогатого скота и около 400 голов птицы. В зонах возможного подтопления скотомогильников, мест хранения агрохимикатов, токсичных веществ, опасных производственных объектов, магазинов, объектов здравоохранения, соцкультбыта, других объектов жизнеобеспечения нет.
На территории района имеется 11 прудов (ГТС), все они в период половодья представляют опасность. Наиболее опасны из них четыре пруда, в случае прорыва дамбы которых в зоне затопления могут оказаться населенные пункты:
- на территории СП Зириклинский сельсовет — ГТС в д. Седякбаш на р. Седяк (под угрозой затопления с. Малый Седяк);
- на территории СП Калининский сельсовет — ГТС севернее с. Усак-Кичу на р. Тумаш (под угрозой затопления с. Усак-Кичу);
- на территории СП Сухореченский сельсовет — ГТС восточнее д. Мурадымово на р. Мурадымка (под угрозой затопления д. Мурадымово).
- на территории СП Каменский сельсовет — ГТС южнее с. Каменка на р. Малый Седяк (под угрозой затопления в 7 км находится с. Алферовка Оренбургской области).
        Собственники ГТС перед паводком ежегодно проводят мероприятия, цель которых — не допустить аварий на ГТС: расчищают дороги к гидротехническим сооружениям и водотокам, расчищают аварийные каналы, проводят ремонтные работы на ГТС, проводят спуск воды до минимального безопасного уровня (не менее 1/3 от запасов воды в водоеме). На всех ГТС распоряжениями глав сельских поселений назначены ответственные лица за безаварийную эксплуатацию и безаварийный пропуск паводковых вод.
        В районе имеется один подтопляемый (затопляемый) мост через р. Дема, между с. Набережный и с. Дюсяново. При подъеме воды выше метра он ежегодно оказывается под водой. При затоплении моста движение будет организовано через с. Аитово и с. Демский. Бижбулякским ДРСУ при угрозе затопления моста будет закрыто движение на данном участке, установлены шлагбаумы, чтобы исключить несчастные случаи.
       Постановлением главы администрации района «Об организации мероприятий по безаварийному пропуску весеннего половодья на территории муниципального района Бижбулякский район в 2019 году» утвержден состав районной противопаводковой комиссии, план мероприятий по безаварийному пропуску весеннего половодья, распределены обязанности среди членов противопаводковой комиссии.
        Спланированы мероприятия по экстренной эвакуации населения из затопляемых жилых домов. Эвакуируемое население запланировано разместить в семи пунктах временного размещения: в с. Азнаево основная общеобразовательная школа (150 мест), в с. Елбулактамаке средняя школа (90 мест), в с. Качкиново начальная школа (135 мест), в с. Каныкаево средняя школа (150 мест), в с. Дюсяново начальная школа (120 мест), в с. Биккулово СДК (100 мест), в с. Аитово средняя школа (30 мест). Подготовлен резервный пункт временного размещения — филиал Белебеевского колледжа механизации и электрификации в с. Бижбуляк (250 мест). 
Определен резерв финансовых средств в бюджете района в сумме 100 000 рублей.
        На территориях СП Аитовский и Демский сельсоветы будут оборудованы временные водомерные посты на р. Дема (на мосту через р. Дема в с. Аитово) и на р. Уяза (на мосту через р. Уяза в с. Азнаево).
        Оповещение и информирование населения об угрозе затопления (подтопления), о необходимых действиях в случае угрозы возникновения критических ситуаций, будет организовано путем оповещения работниками сельских советов через громкоговорители, телефонную связь. Будут розданы памятки населению, регулярно выходят статьи в районной газете «Светлый путь», размещаются информации на сайте администрации района, сельских поселений и других интернет-сайтах о действиях населения, попадающего в зону возможного подтопления, о порядке действия в случае проведения возможных эвакуационных мероприятий. 
Призываем жителей района заранее подготовиться к весеннему паводку.
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На фото из архива: талые воды могут стать неожиданностью

Виталий Сергеев,   заведующий сектором МП и ГОЧС администрации муниципального района Бижбулякский район.
