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Башҡортостан Республиҡаһы
Бишбүләк районы муниципаль районы
Ҡыңғыр-Мәнәүез ауыл советы 
ауыл биләмәһе
ХАКИМИӘТЕ
	
	Республика Башкортостан

    муниципальный район Бижбулякский район
АДМИНИСТРАЦИЯ 

сельского поселения 

Кенгер-Менеузовский сельсовет
 

	452055, БР, Бишбүләк районы,

Ҡыңғыр-Мәнәүез ауылы, Мәктәп урамы, 1

Тел. 8(43)2-34-24
	
	452055, РБ, Бижбулякский район,

село Кенгер-Менеуз, ул. Школьная, 1

Тел. 8(43)2-34-24


КАРАР                                                                                                              ПОСТАНОВЛЕНИЕ

 «31» июль  2014 й.                                         №23                                          «31» июля 2014 г.

Об определении гарантирующей организации в сфере холодного водоснабжения и водоотведения на территории сельского поселения Кенгер-Менеузовский сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07 декабря 2011 года №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», Уставом сельского поселения Кенгер-Менеузовский сельсовет,

постановляю:

1. Определить гарантирующей организацией в сфере холодного водоснабжения и водоотведения на территории населенных пунктов:

- села Кенгер-Менеуз, деревни Чулпан сельского поселения Кенгер-Менеузовский сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан МУП «Тепловик» муниципального района Бижбулякский район;

- села Кунакулово, деревень Касимовка, Разаевка сельского поселения Кенгер-Менеузовский сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан ООО «Кунакул».
2. Определить зоной деятельности гарантирующей организации:

- МУП «Тепловик» территории села Кенгер-Менеуз, деревни Чулпан сельского поселения Кенгер-Менеузовский сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан;

- ООО «Кунакул» территории села Кунакулово, деревень Касимовка, Разаевка сельского поселения Кенгер-Менеузовский сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики. 

3. МУП «Тепловик» и ООО «Кунакул», наделенным настоящим постановлением статусом гарантирующей организации:

- обеспечить холодным водоснабжением и водоотведением в случае, если объекты капитального строительства абонентов присоединены в установленном законом порядке к централизованной системе холодного водоснабжения и водоотведения, в пределах зоны деятельности, установленной пунктом 2 настоящего постановления;

- заключить договоры, необходимые для обеспечения надежного и бесперебойного холодного водоснабжения и водоотведения в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации.   

5. Настоящее постановление обнародовать на стенде администрации сельского поселения Кенгер-Менеузовский сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан. 
6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его обнародования на стенде администрации сельского поселения Кенгер-Менеузовский сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан. 
Глава сельского поселения 

Кенгер-Менеузовский сельсовет                                            М.М.Сафин
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